

■记者调查
盗版,让企业很受伤

据了解,目前,市场上充斥着大量的盗版财务软件、企业管理软件甚至ERP软件。它们都以低廉的价格吸引部分消费者,然而它们在使用的同时也给诸多消费者带来了无穷的隐患。南京某零售超市2007年就以低价购买并使用了一款财务软件。但超市工作人员在其使用期间却发现系统运行速度极慢,操作员账号及密码非常容易丢失,经检查,此软件为盗版软件并捆绑有木马程序,可盗取客户账号及密码,并在运行软件时会不断读取客户资料,造成公司供应商资料失密,损失无法估量。

同样,使用过盗版软件的泰州某重型机械制造有限公司在2006年购买了一套ERP软件。系统使用不足6个月,其间就发生了多次操作系统崩溃,最严重一次就造成了服务器及客户端瘫痪达一周才得以修复,严重影响了公司的生产与管理,也造成一定的经营损失,后经专业公司检查,才知此问题也因盗版所致。

业内人士普遍分析表示,使用盗版软件除了会出现资料被盗窃、系统出现重大瘫痪等问题外,还存在着缺少售后服务、不能升级等等潜在的隐患。

低价,让企业难抗拒

目前,盗版软件为什么会如此泛滥甚至猖獗?很显然,低价是其吸引使用者的最大因素。一位使用了盗版财务软件的陈先生感触很深,自己刚开始就是冲着盗版财务软件低廉的价格才使用的,一开始总是侥幸以为其与正版财务软件并无太大差别,平时做账完全可以应付。但在使用一段时间后,才发现一些重要财务数据在不经意间丢失了,这一切不得不让他懊悔万分。

江苏航天信息软件有限公司市场部经理王新波分析表示,盗版软件的销售价格虽然比正版软件便宜一些,可这只是表面现象。因为盗版软件的成本并没有开发费、售后服务费、软件制作费等开支,它的利润特会比

“软件的最大价值就在于不断地提高企业的效率,但盗版软件的存在,却成为了企业信息化过程中的一个隐形杀手。”在越来越多的企业通过软件实施信息化,并欲进一步提高自身竞争力之时,盗版软件使用比较泛滥的局面,给我们实施信息化的企业,带来诸多难以预料的危害。

盗版软件



低价的惨痛代价

正版软件还要高。

■业内声音

企业用户:拒绝盗版,从知名企业开始

“企业信息化软件的正版化,一直是政府以及若干家知名软件公司所重视的行动。”但目前仍有一些不法机构和个人采用蓄意欺骗、隐瞒事实、假冒包装等方式,销售盗版软件,提供没有质量保障的软件服务,严重侵害了客户权益。其中很大一部分不法分子销售已遭病毒感染、质量低劣的盗版软件,导致客户硬盘受损、整个网络系统瘫痪甚至导致客户核心数据丢失。他们宣称盗版与正版完全相同,却不能给客户提供相关的产品技术服务及软件的升级等等。

面对此现状,江苏省信息化协会专家提醒,江苏一些特别优秀的信息化服务企业,都应该主动地与企业进行对接,通过正确的方式为企业进行利弊分析,给欲实施信息化的企业带来更好、更准确的服务。从而进一步推动我们整个江苏省中小企业的信息化建设工作。

个人用户:国美微软,共推预装正版Windows电脑

为消费者提供放心的电脑购买体验,使他们真正感受到正版Windows带来的安全稳定的使用体验,早在去年九月,国美电器和微软公司就开始联合推广预装正版Windows系统的电脑和其他微软产品。

国美电器集团常务副总裁王俊洲对此表示,在消费市场越来越成熟的今天,消费者需要我们提供安全、稳定的安装了正版软件的电脑,国美通过与微软的合作及推广活动,为消费者选购和使用正版软件提供了安全保障,将大幅降低不良软件带来的损害,通过零售窗口可以直接屏蔽盗版软件,这对于合力推进软件正版化进程具有重要的现实意义。

微软大中华区副总裁兼OEM事业部大中华区总经理李世杰则表示,微软和国美的联手是希望更好地满足消费者对于家用电脑的购买需求,更重要的是引导正确的消费观,要让用户能够真正享受到正版Windows带来的安全与稳定。

快报记者
徐勇 王多



漫画 俞晓翔

E品秀场

定格踏青的美丽

瞬间



16:9高分辨率宽屏影像。Super Range OIS宽范围光学影像稳定系统,可以修正更大范围的摄像机抖动。

佳能

关键词:高清、稳定

新推出的以FS11和HF10为代表的3款双模存储数码摄像机新品,采用了佳能最新的“双模存储”技术,即内置存储器+外插SDHC大容量存储卡双重存储模式,满足了消费者对数码摄像机“小而轻、大容量、持久拍”的全方位要求,并将给数码摄像机行业带来划时代的变革。

双模存储数码摄像机FS11不含电池重量仅约260克,在快速启动模式下,从待机到开始拍摄仅需约1秒,最长可拍摄时间近21小时。HF10是双模存储高清数码摄像机,不含电池约380克,最长可拍摄近12小时高清影像,相当于23张8cm DVD光



方便易用的DC实现了数码摄影的新方式。EXILIM Pro EX-F1,配备世界最快的超高速连拍性能,实现了以超高速60帧/秒(fps)的速率拍摄静态照片,同时拥有最高1200fps的高速动画拍摄,可捕捉肉眼难以看清的快速动作并以超低的速度回放;EXILIM Card EX-S10则是超薄的1010万像素机型,照片拍摄和影像回放性能都得到提升,其外观设计也极致优雅轻薄;810万像素的EXILIM Zoom EX-Z80小巧精致,EXILIM Zoom EX-Z200和EX-Z100-2款配备广视角28mm镜头、4X光学变焦和自动快门,像素更是达到了1010万。

快报记者 郭芷冰



盘的容量。而且,HF10秉承佳能高清“三位一体”技术,真正实现了全高清。

佳能本次还推出了优化变焦技术、Super Range OIS宽范围光学影像稳定系统和即时自动对焦、新型智能锂离子电池等特有的新技术。优化变焦技术特别适合拍摄



Aisino
航天信息

航天信息 财税一体化
管理新境界

中小企业首选品牌 Aisino U3 企业管理软件

江苏航天信息中小企业信息化普及“百千万”工程

江苏航天信息有限公司

咨询电话:025-84537800、84537806
网址:www.js-aeroinfo.cn